



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Γραφείο Προέδρου**

Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Συνεδρίαση 25^η

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 295/2020

Σήμερα 9/12/2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση, που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατά τις προβλέψεις των διατάξεων: Α) της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α'/07-6-2010), όπως ισχύει Β) της παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) "Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του" (Φ.Ε.Κ. 55/τ. Α'/11-3-2020) και Γ) της υπ' αριθμ. 427/13-11-2020 (ΑΔΑ: Ψ8Τ646ΜΤΛ6-ΠΓΦ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 937073/3-12-2020 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Χρήστου Θεοδωρόπουλου που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 3/12/2020 στον Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Θέμα 11^ο Η.Δ.

Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συνδιοργάνωση του 1^{ου} Διαδικτυακού Συνεδρίου Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας, στις 12-13 Δεκεμβρίου 2020.

Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εβδομήντα δύο (72) παρόντων επί συνόλου εκατό (100) Περιφερειακών Συμβούλων, λόγω παραίτησης ενός (1) Περιφερειακού Συμβούλου (παρ. 7 άρθρο 157 Ν. 3852/2010) και μη αντικατάστασής του ακόμα.

Οι συμμετέχοντες/παρόντες και μη συμμετέχοντες/απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Συμμετέχοντες/Παρόντες:

Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Πατούλης Γεώργιος

Ο Πρόεδρος κ. Θεοδωρόπουλος Χρήστος

Ο Αντιπρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος

Ο Γραμματέας κ. Αδαμόπουλος Σπυρίδων

Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Δημόπουλος Γεώργιος, Νάνου Δήμητρα, Κεφαλογιάννη Λουκία, Λεωτσάκος Ανδρέας, Αντωνάκου Σταυρούλα, Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη Βασιλική (Βάσω), Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Αυγερινός Αθανάσιος.

Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Βαθιώτης Αθανάσιος, Γιαννακόπουλος Βασίλειος, Δουνδουλάκη Ελένη, Κόκκαλης Βασίλειος, Κουρή Μαρία, Μελάς Σταύρος, Πέππας Νικόλαος.

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.:

Αβραμίδου-Λαμπροπούλου Ανδριανή, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγελάκη Δήμητρα, Αγγέλης Σπυρίδων, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Αγγελοπούλου Μαρία, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), Αθανασίου Μάριος, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεβίζος Παναγιώτης, Αλεξανδράτος Χαράλαμπος, Αλμπάνης Ευάγγελος, Αλυμάρα Σοφία, Αναγνωστόπουλος Μάρκος, Αναστασοπούλου Στυλιανή, Ανδρεάκος Δημήτριος, Ανδρουλακάκης Νικόλαος, Αποστολόπουλος Εμμανουήλ, Ασημακόπουλος Παναγιώτης, Αυγερινού Αφροδίτη, Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βαλαβάνη Στυλιανή, Βαρέλη-Στεφανίδη Ζωή, Βάρσου Μαργαρίτα, Βασιλοπούλου Ελένη, Βενιεράτος Διονύσιος, Βερελή Βασιλική (Βάσω), Βιδάλη Μαρία (Μαίρη), Βίτσας Κωνσταντίνος, Βλάχος Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γεωργόπουλος Γεώργιος, Γιομπαζολιάς Γεράσιμος (Μάκης), Γρηγορίου Ηλίας, Δαλιάνη Φωτεινή, Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα, Δημητρίου Γεώργιος, Δούρου Ειρήνη (Ρένα), Ζέρβα (Διαμάντη) Μαρία, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογήρου Φανή (Φαίη) – Χριστίνα, Καραμάνος Χρήστος, Κατρανίδου Αναστασία (Νατάσα), Κατριβάνος Γεώργιος, Κατσιγιάννης Αθανάσιος, Κασικάρης Δημήτριος, Κατωπόδη Ζωή (Ζέτα), Κεχρής Ιωάννης, Κοροβέσης Στυλιανός, Κοσμίδη Ευρώπη, Κούρτης Ανδρέας, Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, Λεονάρδου Πολυτίμη, Λογοθέτη Αικατερίνη (Κατερίνα), Λυμπέρη Ελένη - Κωνσταντίνα (Έλενα), Μεθενίτης Σωτήριος, Μεθυμάκη Άννα, Μίχας Λεωνίδα, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, Μπενετάτος Στυλιανός, Παναγιώτου Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπαδάκης Νικόλαος, Παππά Παναγιώτα, Πρωτούλης Ιωάννης, Ρασσιάς (Ρώμας) Χαράλαμπος (Χάρης), Σγουρός Ιωάννης, Σιώρας Ηλίας, Σμέρος Ιωάννης, Τατάγια Χριστίνα, Τζήμερος Γλαύκος-Αθανάσιος, Τημπλαλέξης Γρηγόριος, Τουλγαρίδης Κωνσταντίνος, Τσίχλη Μαριάννα, Χατζηπέρος Παναγιώτης, Χρονοπούλου Νίκη.

Μη συμμετέχοντες/Απόντες:

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αλεξίου Ελισσάβετ, Αποστολόπουλος Εμμανουήλ, Παππάς Στέφανος.

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ. Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Χρήστος Θεοδωρόπουλος δίνει το λόγο στον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Στ. Βοϊδονικόλα, ο οποίος θέτει υπ' όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ' αριθμ. πρωτ. 930953/2-12-2020 εισήγηση της Δ/σης Αγροτικής & Κτηνιατρικής Πολιτικής της Περιφέρειας Αττικής που

εστάλη με την πρόσκληση και έχει ως εξής :

Έχοντας υπόψη:

1. Το αρ. 163 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Την αριθμ. 37419/13479/8-5-2018 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, με την οποία εγκρίθηκε η αριθμ. 121/2018 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 1661/Β/11-5-2018) περί τροποποίησης- επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής» στον οποίο αναφέρεται ότι το Τμήμα Αγροτικής Πολιτικής και Προβολής της, έχει αρμοδιότητα σχετικά με την προβολή του αγροδιατροφικού τομέα της Περιφέρειας Αττικής.
3. Την υπ'αρ. οικ.457959/1-7-2020 (ΦΕΚ 2763/Β/7-7-2020) απόφαση περί ανάθεσης και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων σε Αντιπεριφερειάρχες, σε Περιφερειακούς Συμβούλους και τον Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής.
4. Τις από 12-11-2020 και 30-11-2020 επιστολές τη διοργανώτριας εταιρείας του Συνεδρίου Ε.Ο.Σ.Σ FOOD FEST
5. Η Περιφέρεια Αττικής δια των υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας, Κτηνιατρικής & Αλιείας ασκεί θεσμικό - ελεγκτικό ρόλο αναφορικά με την υγιεινή και ασφάλεια των τροφίμων και στηρίζει την μελισσοκομία ως ένα βασικό πυλώνα του πρωτογενούς τομέα της Αττικής
6. Την 265/2020 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής με την οποία είχε εγκριθεί η σκοπιμότητα και δαπάνη για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο 11^ο Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας. Το εν λόγω φεστιβάλ ακυρώθηκε λόγω της πανδημίας του Covid 19 και θα πραγματοποιηθεί μόνο κατά το σκέλος του 11^{ου} Συνεδρίου Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας με την ονομασία 1^ο Διαδικτυακό Συνέδριο Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας το οποίο θα διεξαχθεί διαδικτυακά.

Το 1^ο διαδικτυακό Συνέδριο Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας αποτελεί συνέχεια και μετεξέλιξη του 11^{ου} Συνεδρίου Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας το οποίο στις πρωτοφανείς συνθήκες που επικρατούν λόγω της πανδημίας του Covid 19 δεν ήταν δυνατό να πραγματοποιηθεί. Το συνέδριο διοργανώνεται για 11^η συνεχή χρόνια, στα πλαίσια του αντίστοιχου Φεστιβάλ, στο οποίο η Περιφέρεια Αττικής υπό κανονικές συνθήκες θα συμμετείχε με εκθέτες- μελισσοκόμους της (265/2020 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου). Θα διεξαχθεί διαδικτυακά στις 12-13 Δεκεμβρίου και θα μπορεί ο οποιοσδήποτε να το παρακολουθήσει δωρεάν από το χώρο του και να συμμετάσχει με ερωτήσεις και σχόλια για τα θέματα που τον ενδιαφέρουν και τον απασχολούν.

Το 11^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων 2020 στοχεύει στην ενημέρωση των επαγγελματιών του κλάδου της μελισσοκομίας για τις πρόσφατες εξελίξεις στον μελισσοκομικό τομέα. Στο συνέδριο θα παρουσιαστούν εισηγήσεις από καταξιωμένους επιστήμονες, ερευνητές, εκπροσώπους αναπτυξιακών φορέων, επιχειρηματίες και μελισσοκόμους, για όλα τα τρέχοντα θέματα της μελισσοκομίας. Σύμφωνα με το διοργανωτή (EOSS FOOD FEST) λόγω της θεματολογίας του, αλλά και της εκτεταμένης προβολής που θα λάβει αναμένεται να το παρακολουθήσουν τουλάχιστον 20.000 επαγγελματίες του κλάδου.

Θεωρούμε ότι, με την ανάληψη της συνδιοργάνωσης του 1^{ου} διαδικτυακού Συνεδρίου Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας, η Περιφέρεια Αττικής θα δώσει το μήνυμα ότι υποστηρίζει το μελισσοκομικό κλάδο, αντιλαμβάνεται τη σημαντικότητα

του για τον πρωτογενή τομέα της Αττικής και αναγνωρίζει τη συμβολή του στην εθνική οικονομία.

Για τους λόγους αυτούς

Εισηγούμαστε:

Την έγκριση σκοπιμότητας και την κάλυψη μέρους της δαπάνης για τη διοργάνωση του 1^{ου} διαδικτυακού Συνεδρίου Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας που θα διεξαχθεί στις 12 και 13 Δεκεμβρίου 2020, ποσού 6.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και συγκεκριμένα:

1. Βασικό Εγγραφή Ροής – Εικονολήπτες (Συνολικό για 2 ημέρες)	
Εξοπλισμός:	
<ul style="list-style-type: none"> • 2 Υπολογιστές (1 Main – 1 Backup) με όλα τα παρελκόμενα και όλες τις απαραίτητες capture cards. • 2 Laptop για PPT ή άλλες χρήσεις • 3 Κάμερες Επαγγελματικές Full HD με τρίποδο στήριξης σε σταθερό σημείο. • Λοιπές απαραίτητες βάσεις • Πλήρη Set Καλωδιώσεων 	
Παροχή Υπηρεσιών:	
<ul style="list-style-type: none"> • Μεταφορά & Εγκατάσταση όλου του εξοπλισμού • Απαραίτητες δοκιμές • Τεχνικός παραγωγή ροής με εναλλαγές Κάμερας, Παρουσίασης και Mix Κάμερας με παρουσίαση (format δικής σας επιλογής) • Εγγραφή όλης της ροής σε αρχείο MPG4 • 3 Εικονολήπτες • Τεχνική υποστήριξη καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης • Αποξήλωση και επιστροφή του εξοπλισμού μετά το πέρας της εκδήλωσης • Upload όλου του υλικού σε Dropbox (απ όπου μπορείτε να κάνετε λήψη) και διατήρηση του για 1 μήνα. 	<u>Κόστος: 3.000€</u>
Παρατηρήσεις:	
<ul style="list-style-type: none"> • Το set περιλαμβάνει πλήρη εξοπλισμό για παραγωγή και εγγραφή ροής. • Αφορά και για τις 2 ημέρες 	

2. Ζωντανή Μετάδοση όλης της ροής (Live Stream)	
Εξοπλισμός:	
<ul style="list-style-type: none"> • Βασικός Εξοπλισμός Live Stream • Απαραίτητα Hub • Καλωδιώσεις Δικτύου 	
Παροχή Υπηρεσιών:	
<ul style="list-style-type: none"> • Μεταφορά & Εγκατάσταση όλου του εξοπλισμού • Απαραίτητες δοκιμές • Τεχνική υποστήριξη καθ' όλη τη διάρκεια. 	<u>Κόστος: 3.000€</u>
Παρατηρήσεις:	

<ul style="list-style-type: none"> • <u>Η ζωντανή ροή πραγματοποιείται με παράλληλη μετάδοση (Διπλό Stream) στο κανάλι σας στο YouTube και στη σελίδα σας στο Facebook</u> • <u>Απαραίτητη είναι η πρόσβαση στο κανάλι σας, η χρήση των απαραίτητων Stream Key, καθώς και η αδιάλειπτη παροχή internet μέσω καλωδίου Ethernet από το χώρο με τουλάχιστον 6mbps upload.</u> 	
--	--

**Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του
αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Την έγκριση της σκοπιμότητας και της κάλυψη μέρους της δαπάνης, ποσού 6.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη διοργάνωση από την Ε.Ο.Σ.Σ. FOOD FEST του 1^{ου} διαδικτυακού Συνεδρίου Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας, που θα διεξαχθεί στις 12 και 13 Δεκεμβρίου 2020.

Η συνολική δαπάνη του ποσού των 6.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) αναλύεται ως εξής:

1. Βασικό Εγγραφή Ροής – Εικονολήπτες (Συνολικό για 2 ημέρες)	
Εξοπλισμός :	
<u>Ενοικίαση</u> <ul style="list-style-type: none"> • 2 Υπολογιστές (1 Main – 1 Backup) με όλα τα παρελκόμενα και όλες τις απαραίτητες capture cards. • 2 Laptop για PPT ή άλλες χρήσεις • 3 Κάμερες Επαγγελματικές Full HD με τρίποδο στήριξης σε σταθερό σημείο. • Λοιπές απαραίτητες βάσεις • Πλήρη Set Καλωδιώσεων 	
Παροχή Υπηρεσιών:	
<ul style="list-style-type: none"> • Μεταφορά & Εγκατάσταση όλου του εξοπλισμού • Απαραίτητες δοκιμές • Τεχνικός παραγωγή ροής με εναλλαγές Κάμερας, Παρουσίασης και Mix Κάμερας με παρουσίαση (format επιλογής του φορέα διοργάνωσης) • Εγγραφή όλης της ροής σε αρχείο MPG4 • 3 Εικονολήπτες • Τεχνική υποστήριξη καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης • Αποξήλωση και επιστροφή του εξοπλισμού μετά το πέρας της εκδήλωσης (στην • Upload όλου του υλικού σε Dropbox (απ όπου να γίνει λήψη) και διατήρηση του για 1 μήνα. 	<u>Κόστος: 3.000€</u>
Παρατηρήσεις:	
<ul style="list-style-type: none"> • Το set περιλαμβάνει πλήρη εξοπλισμό για παραγωγή και εγγραφή ροής. • Αφορά και για τις 2 ημέρες 	

2. Ζωντανή Μετάδοση όλης της ροής (Live Stream)	
Εξοπλισμός:	
<u>Ενοικίαση</u> <ul style="list-style-type: none"> • Βασικός Εξοπλισμός Live Stream • Απαραίτητα Hub • Καλωδιώσεις Δικτύου 	
Παροχή Υπηρεσιών:	
<ul style="list-style-type: none"> • Μεταφορά & Εγκατάσταση όλου του εξοπλισμού • Απαραίτητες δοκιμές • Τεχνική υποστήριξη καθ' όλη τη διάρκεια. 	
Παρατηρήσεις:	
<ul style="list-style-type: none"> • <u>Η ζωντανή ροή πραγματοποιείται με παράλληλη μετάδοση (Διπλό Stream) στο κανάλι του φορέα διοργάνωσης στο YouTube και στη σελίδα του στο Facebook</u> • Απαραίτητη είναι η πρόσβαση στο κανάλι του φορέα διοργάνωσης, η χρήση των απαραίτητων Stream Key, καθώς και η αδιάλειπτη παροχή internet μέσω καλωδίου Ethernet από το χώρο με τουλάχιστον 6mbps upload. 	<u>Κόστος: 3.000€</u>

Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν :

- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δύναμη Ζωής» κ.κ. Ειρ. Δούρου, Σ. Αγγέλης, Μ. Αθανασίου, Γ. Αλεβιζόπουλος, Χ. Αυλωνίτου, Ζ. Βαρέλη-Στεφανίδη, Ε. Βασιλοπούλου, Β. Βερελή, Κ. Βίτσας, Α. Θεοχάρη, Χ. Καραμάνος, Α. Κατρανίδου, Ζ. Κατωπόδη, Σ. Κοροβέσης, Β. Λάσκαρη-Κρασσοπούλου, Α. Λογοθέτη, Γ. Μπαλάφας, Π. Παππά, Θ. Σχινάς, Π. Χατζηπέρος,
- ο Περιφερειακός Σύμβουλος της παράταξης «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική Ανταρσία σε Κυβέρνηση ΕΕ ΔΝΤ» κ. Κ. Τουλγαρίδης,
- η Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Ανυπότακτη Αττική» κ. Μ. Τσίχλη.

Λευκό δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής» κ.κ. Ι. Πρωτούλης, Α. Αυγερινού, Σ. Βαλαβάνη, Σ. Μπενετάτος, Κ. Παναγιώτου, Η. Σιώρας, Γ. Τημπλαλέξης, Ν. Χρονοπούλου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ